

INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

Declaração de Retificação n.º 869/2024/2

Sumário: Retifica o Edital n.º 1508/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 197, de 10 de outubro de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 1508/2024, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 197, de 10 de outubro de 2024, referente ao concurso documental de recrutamento para dois postos de trabalho de professor adjunto na área disciplinar de Enfermagem Médico-Cirúrgica na Escola Superior de Saúde do Instituto Politécnico de Santarém, procede-se à sua retificação, nos seguintes termos:

Onde se lê:

«[...] concurso documental para recrutamento de 1 (um) Professor Adjunto, correspondente a lugares previstos e não ocupados no Mapa de Pessoal do IPSantarém/ESSS, para a área de Enfermagem Médico-Cirúrgica, da Escola Superior de Saúde, devida e previamente cabimentado na dotação do Orçamento do IPSantarém, nos seguintes termos e condições:

[...]»

deve ler-se:

«[...] concurso documental para recrutamento de 2 (dois) Professores Adjuntos, correspondente a lugares previstos e não ocupados no Mapa de Pessoal do IPSantarém/ESSS, para a área de Enfermagem Médico-Cirúrgica, da Escola Superior de Saúde, devida e previamente cabimentado na dotação do Orçamento do IPSantarém, nos seguintes termos e condições:

[...]»

14 de outubro de 2024. — O Presidente, João Miguel Raimundo Peres Moutão.

318230073